

**УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ**  
**ФИЛОЛОШКО-УМЕТНИЧКИ ФАКУЛТЕТ**

Број: 01-3782

Датум: 12. 12. 2024. године

На основу чл. 53, 54. и 55. Статута Филолошко-уметничког факултета Универзитета у Крагујевцу, Наставно-научно веће Одсека за филологију на ванредној (хитној) електронској седници, одржаној 11. 12. 2024. године у 15 часова путем видео позива, донело је

**О Д Л У К У**

**I** Наставно-научно веће Одсека за филологију размотрило је захтеве студената изнете у Саопштењу од 6. 12. 2024. (број 05-3726), а који се тичу важних друштвених и академских питања, и у потпуности је захтеве подржало.

**II** Наставно-научно веће Одсека за филологију једногласно је донело одлуку да се све наставне активности на Одсеку за филологију одлажу до даљег, односно до окончања блокаде наставе од стране студената. У наведеном периоду сви наставници и сарадници Већа Одсека за филологију биће доступни за консултације са студентима, размену наставног материјала и сваку врсту помоћи у савладавању предвиђеног градива.

**III** Наставно-научно веће Одсека за филологију једногласно је донело одлуку да се сви унапред заказани колоквијуми одлажу до даљег, односно до окончања блокаде наставе од стране студената.

**IV** Наставно-научно веће Одсека за филологију већином гласова (2 гласа УЗДРЖАН) донело је одлуку да се одложе унапред заказани испити у децембарском року до даљег, односно до окончања блокаде наставе од стране студената.

**V** Наставно-научно веће Одсека за филологију једногласно је донело одлуку да се све културне активности студената и наставника Одсека за филологију одлажу до даљег, односно до окончања блокаде наставе од стране студената.

**Образложење**

Будући да су студенти 6. 12. 2024. упутили Саопштење (број 05-3726) у којем су изнели своје захтеве и обавестили Факултет да ступају у блокаду наставе, наставници и сарадници Одсека за филологију размотрили су саопштење и једногласно подржали захтеве студената. Након састанка професора и студената, који је одржан 10. 12. 2024. у Свечаној сали Ректората у Крагујевцу, на коме су студенти још једном изнели своје захтеве и представили начин свог деловања, Наставно-научно веће Одсека за филологију је одлучило да све планиране наставне

активности одложи до даљег како би подржало своје студенте у њиховој борби за испуњење захтева.

**Доставити:**

- Декану Факултета, мр Зорану Комадини
- Служби за организацију наставе и студентска питања
- Шефу Одсека за филологију, др Јелени Петковић
- Архиви.

Шеф Одсека за филологију  
*Јелена Петковић*  
Др Јелена Петковић, ванредни професор

